



У К Р А Ї Н А
БРАЦЛАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

П Р О Т О К О Л № 14

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

24 вересня 2021 року

смт Брацлав

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, селищний голова - Кобринчук М.М.

Присутні: заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів - Марчук А.О. та члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

Запрошені: начальник відділу освіти Брацлавської селищної ради Машталяр О.П.

Відповідальний секретар: Мельник С.М.

I. Щодо встановлення “жовтого” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території України

СЛУХАЛИ: Кобринчука М.М. – голову комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова.

Враховуючи віднесення усієї території України з 23 вересня 2021 року до зони «ЖОВТОГО» рівня епідемічної небезпеки, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами) та протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року № 35, враховуючи вимоги протокольного рішення засідання обласного Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Вінницької області від 20 вересня 2021 року № 8, протокольного рішення засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної ситуацій від 24 вересня 2021 року № 19 за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

комісія вирішила.

1. Взяти до відома, що на території усіх регіонів України з 00 год 00 хвилин 23 вересня 2021 року встановлюється «ЖОВТИЙ» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та у відповідності до пункту 23 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) застосовуються усі обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «ЖОВТОГО» рівня епідемічної небезпеки.

2. Вжити заходів щодо забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

3. Директору КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Брацлавської селищної ради Сосновській О.П., спільно із працівниками Тульчинського РВП ГУ НП України у Вінницькій області та співробітниками управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області на території громади вжити заходів до:

- залучення до процесу вакцинації, у тому числі, вчителів та працівників закладів освіти існуючих пунктів щеплень в закладах освіти;

- організації вакцинації, у тому числі вчителів та працівників закладів освіти, за допомогою виїзних мобільних вакцинальних сесій у разі відсутності в закладах освіти постійних пунктів щеплень;

- інформування та проактивного запрошення до вакцинації вчителів та працівників закладів освіти до існуючих пунктів щеплень в закладах освіти та під час роботи виїзних мобільних вакцинальних сесій.

4. Керівникам підприємств, установ та організацій громади, суб'єктам господарювання забезпечити безумовне виконання протиепідемічних вимог на підвідомчих об'єктах у відповідності до пункту 23 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), які передбачені для «ЖОВТОГО» рівня епідемічної небезпеки.

5. Директору КНП «Ц ПМСД» Брацлавської селищної ради Сосновській О.П. інформувати відповідального секретаря комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Мельника С.М. щодня до 9.00 год., щодо виявлених нових випадків захворюваності на SARS-CoV-2.

6. Керівникам ВСП Тульчинського районного відділу ДУ «ВОЦКПХ МОЗ України» (Черниш А.Г.) та ВСП Крижопільського відділу ДУ «ВОЦКПХ МОЗ України» (Лозінська Т.Б.) інформувати Брацлавську селищну раду щоденно до 9.00 год. щодо виявлених нових випадків захворюваності на SARS-CoV-2, керівнику ВСП Немирівського відділу ДУ «ВОЦКПХ МОЗ України» (Хмара А.П.) надавати інформацію в розрізі Брацлавської громади.

7. Контроль за виконанням рішення з I-го питання залишаю за собою.

II. Про стан захворюваності гострими кишковими інфекціями на території Брацлавської селищної ради та шляхи її стабілізації

СЛУХАЛИ: Кобринчука М.М. – голову комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова.

За інформацією начальника Тульчинського управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Щаблевської Ю.С., впродовж поточного року на території держави зросла захворюваність кишковими інфекціями.

Так, в 2021 році в Україні зареєстровано 59 спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, внаслідок яких постраждала 691 особа, в тому числі 495 дітей (71,6%), за аналогічний період 2020 року - 40 спалахів з загальною кількістю захворілих 326 осіб, питома вага дитячого населення в структурі захворілих становить 51,5% (168 дітей). Переважна більшість спалахів пов'язана з діяльністю закладів освіти, закладів оздоровлення та відпочинку і закладів громадського харчування. Залишається нестабільною санепідситуація і на території Вінницької області. Так, впродовж поточного року на території Вінницької області зареєстровані 2 спалахи сальмонельозу, пов'язані з діяльністю закладів громадського харчування, з загальною кількістю постраждалих 25 осіб, при цьому питома вага дітей становить 23,5%. В 2020 році зареєстрований один спалах, пов'язаний з діяльністю кулінарного цеху супермаркету, постраждало 5 дорослих осіб.

Враховуючи викладене, з метою недопущення подальшого погіршення епідемічної ситуації на території громади, керуючись законами України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про основні вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про освіту», «Про місцеві державні адміністрації» за результатами доповідей та обговорень,

Комісія вирішила:

1. Вважати санітарно-епідемічну ситуацію в громаді нестабільною, а стан виконання заходів по забезпеченню санітарно-епідемічного благополуччя таким, що потребує покращення.
2. Вжити заходів щодо забезпечення населення питною водою гарантованої якості, забезпечити утримання водогонів та громадських криниць в належному санітарно-технічному стані, в разі необхідності організувати та провести очищення, ревізію та дезінфекцію систем водопостачання та криниць загального користування.

Термін виконання: протягом 2021 року

3. Працівникам Тульчинському РВП ГУ НП України у Вінницькій області (Костишену В.І.) спільно з місцевими органами влади, органами місцевого самоврядування та причетними службами організувати проведення дієвих заходів, направлених на ліквідацію стихійної торгівлі харчовими продуктами.

Термін виконання: невідкладно

4. працівникам «ЦПМСД» забезпечити належний санітарно-технічний стан закладів освіти, відповідні умови харчування та медичного забезпечення учасників освітнього процесу, ефективне здійснення заходів щодо профілактики інфекційних захворювань і харчових отруєнь.

Термін виконання: постійно.

5. Вищевказаним виконавцям про виконання рішення з I-го питання проінформувати секретаріат комісії з питань ТЕБ та НС (serqij1970@ukr.net).

Термін виконання: до 31 грудня 2021 року.

6. Контроль за виконанням рішення з II-го питання покласти на заступника Брацлавського селищного голови Марчука А.М.

III. Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів направлених на забезпечення техногенної та природної безпеки в осінньо-зимовий період 2021-2022 років

СЛУХАЛИ: спеціаліста відділу юридичної та кадрової роботи Мельника С.М.

З метою координації дій органів місцевого самоврядування щодо попередження надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021-2022 років, забезпечення контролю за здійсненням заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та за результатами доповідей та обговорень,

Комісія вирішила:

1. Затвердити План організаційних і практичних заходів направлених на забезпечення техногенної та природної безпеки в осінньо-зимовий період 2021-2022 років (додається).

2. Контроль за виконанням рішення з III-го питання покласти на спеціаліста відділу юридичної та кадрової роботи Мельника С.М.

Голова комісії **ТЕБ та НС**

Відповідальний секретар



Микола КОБРИНЧУК

Сергій МЕЛЬНИК